

3 **Judecătorii constănțeni Duță, Jianu și Ardeleanu, validați șefi de CSM**
 Secția pentru judecătoria a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât, ieri, numirea în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Constanța a magistratului Cristina Ramona Duță.



2 **Mai sunt pentru zile până la 1 Mai În zona Hotelului Iaki din Mamaia stufărișul uscat arată deplorabil**
 Patru zile. Atât a mai rămas până la inaugurarea oficială a sezonului estival.



7 **Show marca Mazăre în Piața Griviței Un constănțean către primar: „Pleacă, mă, de aici! Du-te acasă!”**
 Îmbrăcat în blugi de culoare verde, sacou și pantofi de culoare albastră, cămașă cu gulcr verde, edilul Radu Mazăre a inspectat, ieri, hala unde se vând mieii de paște din Piața Griviței.



VINERI,
 26 APRILIE 2013
 preț: 1 leu

ZIUUA
 de CONSTANȚA



Situația inedită cu care s-a confruntat un antrenor constănțean de rugby
 Numele unei familii din Mihail Kogălniceanu i-a băgat în ceață pe cei de la Starea Civilă 6



Mascații din Constanța au un nou lider! 3



Ieri, la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța a fost organizat un concurs, prin recrutare din sursă internă, din rândul ofițerilor de poliție, pentru ocuparea funcției vacante de șef al Serviciului pentru Acțiuni Speciale.

De ce Mazăre suflă și-n iaurt
 Primarul îl apără pe Nicușor Constantinescu dar îl și dojenește 7
 Comentând, ieri, faptul că președintele CJC, Nicușor Constantinescu, a fost declarat de ANI incompatibil, Radu Mazăre i-a sărit în apărare.



Să-i cunoaștem!

Cei patru din conducerea Mișcării Populare Constanța

Fundația Mișcarea Populară și-a lansat, miercuri, filiala județeană Constanța, în contextul unei conferințe de presă la care au luat parte, alături de președintele fundației, profesorul universitar doctor Marian Preda, consilierii prezidențiali Cristian Diaconescu, Sebastian Lăzăroiu și Cristian Hrițuc, dar și fostul ministru al Învățământului, Daniel Funeriu, precum și alți membri fondatori ai fundației.

Pagina
4

FUNDAȚIA MIȘCAREA POPULARĂ

În sală au fost văzuți fostul inspector de la Inspectoratul de Stat în Construcții, Petrișor Cruceanu, fostul prefect al județului Constanța, Claudiu Palaz, precum și fostul consilier local PSD Aurelian Arghir. Din conducerea filialei de la Constanța fac parte, potrivit spuselor lui Marian Preda, patru persoane. Este vorba despre profesorul universitar, doctor în fizică, Mihai Gîrțu, lectorul universitar, doctor în filologie, Alina Vasiliu, avocatul Felicia Ovanesian și

juristul Sorin Popescu. Desemnarea echipelor de conducere a filialelor județene ale fundației Mișcarea Populară are loc și în funcție de un set de criterii: competență profesională, onestitate și integritate, disponibilitate pentru a desfășura activității în cadrul fundației și adeziunea la principiile și valorile Fundației „Mișcarea Populară”. Cine sunt însă cei patru constănțeni din conducerea filialei constănțene a fundației?

EDITORIAL

Chinul căutării unui loc de muncă la Constanța

Nicoleta BACIU
 nicoleta.baciu@ziuact.ro **2**
 Săptămâna trecută, Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța a organizat Bursa generală a locurilor de muncă. Sute de șomeri constănțeni disperați și-au încercat norocul la această bursă, în speranța că-și vor găsi un loc de muncă.

Plajele, în lucrări de amenajare
 La Olimp a fost dărâmat digul de nisip și au fost montați stâlpi în partea de mijloc a plajei! 2



Șeful IPJ Constanța, Constantin Dancu
„Vom asigura liniștea cetățenilor”
 Oamenii legii vor fi prezenți în misiune, în stațiunile Mamaia, Eforie, Costinești, Olimp, Neptun, Venus, Saturn, Mangalia, 2 Mai și Vama Veche.

Lumea poeziilor

Românca
 Când primăvara cu lacrimioare
 În locul iernii vine zâmbind,
 Inima, dulce privighetoare
 Scăldată-n soare,
 Cânta iubind.
 Dar când se luptă țara-n durere,
 Tot omul tână și simțitor
 Trebuie să-i deie cu-a sa putere
 O mângâiere
 Și-un ajutor.
 Când țara geme sub apăsare,
 Mai bine-mi place s-aud sunând
 Un răcnet aspru de război
 Decât oftare
 De amor blând.
 Versul iubirii duios străbate,
 Focul poetic e răpitor,
 Dar nu-s cuvinte mai înfocate
 Că libertate
 Și viitor.
 Juno poete! ascunde-ți dorul,
 Căci nu e timpul de dulci plăceri.
 Decât pe lira sa cântă amorul,
 Apăra-onorul
 Sărmanei țării!

Vasile Alecsandri
 (n. 21 iulie 1821, Bacău — d. 22 august 1890, Mircești, județul Iași) a fost un poet, dramaturg, folclorist, om politic, ministru, diplomat, membru fondator al Academiei Române, creator al teatrului românesc și al literaturii dramatice în România, personalitate marcantă a Moldovei și apoi a României de-a lungul întregului secol al XIX-lea.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco